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Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu
(SARIO) v spolupráci s Kanceláriou prezidenta Slovenskej
republiky (KP SR) realizovala 5 zahraničných podnikateľských 
misií, pripravila 3 biznis fóra pre zahraničné podnikateľské 
delegácie na Slovensku a 1 biznis brífing počas Expo Dubai 2020.

PREHĽAD 

Súhrnne sa realizovalo 9 podujatí,
ktorých sa zúčastnilo viac ako 100 
slovenských a vyše 115 zahraničných 
subjektov. Spoločnosti, inštitúcie
a zástupcovia akademickej obce 
uskutočnili viac než 560 biznis stretnutí
so zahraničnými partnermi.

V rámci Národného dňa Slovenskej
republiky na svetovej výstave expo dubai
2020 za účasti prezidentky usporiadala 
agentúra SARIO biznis brífing, ktorého 
cieľom bolo predstaviť Slovensko ako 
perspektívnu investičnú destináciu.

Z hľadiska sektorového zamerania 
jednotlivých aktivít dominovali témy 
— energetika, obnoviteľné zdroje, čisté 
a zelené technológie, informačno–
komunikačné technológie, manažment 
odpadového a vodného hospodárstva.
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Slovensko–holandské business fórum the future is now
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organizované 
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Slovenská 
podnikateľská misia
na summit COP28
v Dubaji



30. NOVEMBER—2. DECEMBER 2023
Slovenská podnikateľská misia na 
summit COP28 v Dubaji
Podnikateľská misia do Dubaja bola 
zorganizovaná pri príležitosti pri 
príležitosti oficiálnej návštevy prezidentky 
SR Zuzany Čaputovej na svetovej 
konferencii COP28 venovanej opatreniam 
v oblasti klímy. Podnikateľská delegácia 
pozostávala zo 16 spoločností z oblastí 
korešpondujúcich s témami globálneho 
samitu, ako je využitie obnoviteľných 
zdrojov energie, elektomobilita, 
biopalivá, fotovoltika či ESG. Zástupcovia 
slovenských spoločností boli prijatí
v najväčších huboch v rámci areálu Expo
City zameraných na inovatívne 
technológie, energetickú tranzíciu
a vedu. Vzhľadom na dôležitosť 
globálneho významu platformy COP28 
sa tu nachádzali kľúčoví hráči z Dubaja, 
Spojených arabských emirátov, ako aj 

celého sveta (Mubadala, Masdar, Dubai 
Municipality, DEWA, UAE Ministry of 
Industry and Advanced Technology).
Dôležitou súčasťou misie bolo biznis 
podujatie, kde mali spoločnosti rokovania 
s predstaviteľom Dubajskej obchodnej 
komory, ktorému odprezentovali svoje 
zameranie a obchodné plány v teritóriu.
Pre slovenskú podnikateľskú delegáciu
boli pripravené prijatia na pavilónoch 
Vision, House of Sustainibility
a národnom pavilóne Saudskej Arábie, 
ktorý bol rozšírený o výstavnú časť 
venovanú predovšetkým konkrétnym 
technologickým riešeniam v oblasti 
energetickej transformácie.
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16 slovenských subjektov

sektory
využitie obnoviteľných zdrojov
energie, elektomobilita, biopalivá, 
fotovoltika, ESG

29 slovenských subjektov

sektory
informačné technológie, umelá 
inteligencia, zelené technológie, 
obnoviteľné zdroje energie, 
biotechnológie, elektomobilita
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29. JANUÁR—4. FEBRUÁR 2024
Podnikateľská misia do Kanady a USA
Pri príležitosti oficiálnej návštevy Kanady 
a pracovnej návštevy USA pripravila 
agentúra v spolupráci s KP SR, Slovenským 
veľvyslanectvom v Kanade a Slovenským 
veľvyslanectvom v USA biznis program 
pre 29 firiem z oblastí zameraných na 
informačné technológie s dôrazom na 
umelú inteligenciu, zelené technológie, 
čisté technológie, obnoviteľné zdroje 
energie, biotechnológie a elektromobilitu. 
Slovenskí podnikatelia mali možnosť 
nájsť si obchodných partnerov počas  
podnikateľských fór v Toronte,
v San Franciscu, v Ottawe a podujatia 
SlovakPRO. Zástupcovia SARIO 
prezentovali investičné prostredie
a potenciál Slovenska a pripravili pre 
účastníkov aj návštevy zaujímavých 
spoločností. 
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2020—2024
Zrealizované podujatia

Slovenská podnikateľská misia na summit COP28 v Dubaji

Podnikateľská misia do Kanady a USA



8. MAREC 2023
Prijatie podnikateľskej delegácie 
z Holandského kráľovstva počas štátnej 
návštevy kráľovského páru
na Slovensku
Slovensko–holandského business fóra 
the future is now sa zúčastnilo viac 
ako 30 holandských a 80 slovenských 
spoločností reprezentujúcich sektory ako 
stavebníctvo, obehové hospodárstvo, 
zelené technológie, inovácie v oblasti 
životného prostredia a sanácia pôdy. 
Počas podujatia sa uskutočnilo 
150 B2B stretnutí, boli podpísané 
konkrétne memorandá o spolupráci na 
inštitucionálnej úrovni, ako aj medzi 
jednotlivými spoločnosťami. Viaceré ďalšie 
spoločnosti začali rokovania o možnej 
budúcej spolupráci. Počas poobednej časti 
prebehlo podpísanie troch memoránd 
o porozumení medzi firmami FiberCore 
a Studio 21, Cityfröster a Immocap, 
TreeBuilders a Pro Abor. Slovenské 
spoločnosti pozitívne hodnotili najmä 
účasť skvelých holandských spoločností 
na fóre, viaceré z nich sú stále v kontakte 
s holandskými firmami. SARIO realizuje 
pravidelne aktivity s Holandskom, ako aj 
akcie zamerané na zelené technológie, 
avšak toto obchodné fórum bolo najväčšie 
podujatie zamerané na túto oblasť 
ekonomiky.

5.—7. SEPTEMBER 2022
Podnikateľská misia do Grécka
a Severného Macedónska
Podnikateľskej misie sa zúčastnilo
16 slovenských a 28 gréckych spoločností 
z oblastí ako energetika, obnoviteľné 
zdroje, informačno–komunikačné 
technológie, inteligentný manažment 
odpadového a vodného hospodárstva. 
Podnikateľská misia viedla k dopytu 
dvoch zahraničných firiem na zariadenia 
spoločnosti SEZ Krompachy s možnosťou 
budúcich dodávok do nového teritória. 
Slovenská technická univerzita v Košiciach 
prizvala FEAC do rokovaní o stavbe 
spoločných konzorcií do projektov v rámci 
EDA a EDF, a rovnako prizvala spoločnosť 
eLoaded k projektu inovatívneho 
vzdelávania inžinierov pre batériový 
sektor. Spoločnosti GoSpace Tech sa 
podarilo nadviazať úvodný kontakt

s dvoma entitami na gréckom trhu,
taktiež krátko prezentovať riešenia 
lokálnej hydrometeorologickej autorite
a vytvoriť priestor na ďalšiu prezentáciu 
riešenia pre monitoring vodných 
zdrojov. 'Podnikateľskú misiu sme využili 
rovnako na komunikáciu s partnerom, 
ktorý implementuje naše smart parking 
riešenia v Aténach. V neposlednom rade 
podnikateľská misia pomohla s budovaním 
PR a visibility našej spoločnosti a jej 
riešenia, či nadviazať kontakty s ostatnými 
účastníkmi podnikateľskej misie zo 
Slovenska s potenciálom spolupracovať na 
spoločných projektoch v budúcnosti.' 
Spoločnosť MicroStep—MIS 
odprezentovala 'vlastné viac než 20 ročné 
skúsenosti s podnikaním na gréckom 
trhu s miestnym partnerom (projekty pre 
letiská a Národnú hydrometeorologickú 
službu a pod.). Nemenej dôležitým 
aspektom podnikateľskej misie bola 
možnosť zvýšiť prestíž firmy v očiach 
súčasných zákazníkov a partnerov 
a zároveň odprezentovať firmu ako 
spoľahlivého partnera pre grécky trh.'

5

80

30

160

slovenských subjektov

holandských subjektov

B2B rokovaní

sektory
zelená ekonomika, obehové 
hospodárstvo, recyklácia, inovácie
v oblasti životného prostredia, sanácie 
pôdy, stavebníctva a digitalizácie

16

28

112

slovenských subjektov

gréckych subjektov

B2B rokovaní

sektory
energetika, obnoviteľné zdroje, 
informačno–komunikačné technológie, 
inteligentný manažment odpadového
a vodného hospodárstva
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Podnikateľská misia do Grécka a Severného Macedónska

Slovensko–holandské business fórum the future is now
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19.—21. MÁJ 2022
Podnikateľská misia do Švajčiarska 
Podnikateľskej misie sa zúčastnilo 29 
slovenských spoločností a 10 švajčiarskych 
spoločností. Spoločnosti najviac ocenili 
networking medzi účastníkmi slovenskej 
delegácie a nadobudnuté informácie 
ohľadom možnosti dodávania do 
výskumného ústavu CERN. Organizáciu 
podnikateľského fóra hodnotili účastníci 
pozitívne, zaujímavé kontakty získali 
najmä na Enterprise Switzerland, 
s ktorým je viacero slovenských 
spoločností ďalej v kontakte. Pozitívny 
ohlas mali aj raňajky so slovenským 
profesorom Jurajom Hromkovičom, 
kde sa diskutovala možná spolupráca 
so švajčiarskou univerzitou ETH. 
Viaceré spoločnosti nadviazali relevantné 
kontakty a budú sa ďalej snažiť rozvíjať 
svoje aktivity na švajčiarskom trhu. 
Firma Saftra Photonics rokovala s bNovate 
Technologies o spolupráci, s ktorou 
spoločnosť jednala o spoločnej spolupráci 
aj na obchodnej úrovni. Spoločnosť 
PowereX rokovala s viacerými partnermi, s 
ktorými vidí potenciál na spoluprácu 
a možnosť nadviazať ďalšie kontakty 
s lokálnymi podnikateľmi. Na prípadnú 
budúcu spoluprácu si vytipovala jedna 
zo švajčiarskych spoločností slovenský 
Výskumný ústav chemických vlákien.

29

10

63

slovenských subjektov

švajčiarskych subjektov

B2B rokovaní

sektory
výskum a inovácie, cleantech, 
obnoviteľné zdroje, obehové 
hospodárstvo

20.—22. APRÍL 2022
Podnikateľská misia do Talianska 
Podnikateľskej misie sa zúčastnilo 15 
slovenských a 27 talianskych spoločností, 
pričom bola zameraná najmä na oblasť 
zelenej energie. Spoločnosti mali 
možnosť okrem B2B stretnutí absolvovať 
návštevy vybraných talianskych inštitúcií 
pôsobiacich v tejto oblasti. 
Spoločnosť AgeVolt hodnotí podnikateľskú 
misiu pozitívne. 'Započali sme rokovania 
s partnerom v Taliansku ohľadom vstupu 
na taliansky trh. Ide o strategického 
poradcu so širokými obchodnými 
kontaktmi, s cieľom nájsť vhodné subjekty 
čo sa týka vstupu na trh, resp. distribúcie 
nabíjacích staníc, ako aj využitia digitálnej 
platformy AgeVolt. Vďaka podnikateľskej 
misii sme tiež spoznali nových slovenských 
partnerov, s ktorými sa rysuje budúca 
spolupráca v rámci SR, prinajmenšom 
v dodaní nabíjacích staníc spoločne 
s digitálnou platformou.'

Spoločnosť Fuergy nadvizala perspektívnu 
spoluprácu s talianskou spoločnosťou 
Enel. 'Dlhodobo spolupracujeme so 
Slovenskými elektrárňami, kde je Enel 
spoluvlastníkom, takže rokovanie o 
spolupráci v Taliansku veľmi rýchlo 
akcelerovalo do ďalších konkrétnych 
krokov. Enel je určite partner, s ktorým si 
vieme predstaviť vstup na taliansky trh. 
Vďaka misii sme boli prepojení priamo 
na talianske vedenie, čo je pre budúce 
rokovanie obrovská úspora času.'

17

25

110

slovenských subjektov

talianskych subjektov

B2B rokovaní

sektory
elektromobilita, cleantech, obnoviteľné 
zdroje, obehové hospodárstvo, tepelné 
čerpadlá, akadémia

5

6

Podnikateľská misia s prezidentkou SR do Švajčiarska
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27. OKTÓBER 2022
Prijatie podnikateľskej delegácie 
z Islandu počas štátnej návštevy 
prezidenta Guðni Thorlacius 
Jóhannessonana Slovensku 
Podnikateľskej misie z Islandu sa 
zúčastnilo 22 spoločností najmä z oblasti 
geotermálnej energie a obnoviteľných 
zdrojov. Cieľom podujatia bola 
predovšetkým výmena skúseností medzi 
slovenskými a islandskými účastníkmi
v oblasti využívania geotermálnej energie. 
Kempelenov inštitút inteligentných 
technológií (KINIT) a islandská spoločnosť 
Georg komunikovali o podaní spoločného 
európskeho projektu v programe 
Horizon Europe. S viacerými islandskými 
spoločnosťami rokovali o možnosti 
výskumnej spolupráce v zostave — 
slovenská spoločnosť, ktorá má záujem 
o využitie geotermálnej energie, islandská 
spoločnosť, ktorá poskytne svoje 
know–how v tejto oblasti a poprípade aj 
schopnosť investície zo strany KINIT–u, 
ktorý by podporil inteligentné riešenia 
v tejto oblasti (s vyžitím umelej 
inteligencie a strojového učenia). 
So zástupkyňou spoločnosti Green by 
Iceland diskutoval KINIT o možnosti
podať projekt v rámci grantov EHP 
a Nórska, v rámci ktorých je Island 
oprávneným žiadateľom. Spoločnosti 
GA Drilling sa podarilo využiť rokovací 
čas veľmi efektívne a dosiahnuť úvodné 
zoznámenie a výmenu kontaktných 
údajov so spoločnosťami Mannvit,
Verkís, Georg, Isor a Reykjavík Geothermal. 
Odprezentovať základné informácie
o spoločnosti a objasnenie svojej vízie 
a cieľov a rozviesť diskusiu o možnostiach 
potenciálnej spolupráce pri realizácií 
projektov v najbližších rokoch.
SARIO na základe získaných kontaktov
na partnerskú organizáciu Green by 
Iceland pripravila pracovnú študijnú
cestu pre zástupcov biznisu, inštitúcií
a akadémie na rozvoj obchodnej 
spolupráce v sektore energetiky, 
geotermálnej energie a obnoviteľných 
zdrojov v roku 2023.

z obnoviteľných zdrojov a obalových fólií 
pre spoločnosť Plastika Skaza. Spoločnosť 
AgeVolt hodnotí rokovania so slovinskou
spoločnosťou Plastika Skaza a s prístavom 
Koper ako najrelevantnejšie. Spolupráca 
s Plastika Skaza má potenciál v zmysle 
dodávok ekologických plastov a nabíjacích 
staníc pre elektromobily. Spolupráca 
s prístavom Koper je momentálne v 
otvorenej komunikácií, pričom spoločnosť 
AgeVolt má dodať do dvoch mesiacov plán 
elektromanažment, ako prvotný krok k 
začatiu obchodných rokovaní. Potenciál 
vidia v dodávaní elektronabíjacích staníc.

22

10

69

slovenských subjektov

islandských subjektov

B2B rokovaní

sektory
geotermálna energia, zelené 
technológie, obnoviteľné zdroje, 
energetika

3 slovenské subjekty

sektory
stavebníctvo (development), 
strojárstvo, virtuálna realita 
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19

15

50

slovenských subjektov

slovinských subjektov

B2B rokovaní

sektory
energetika, odpadové a vodné 
hospodárstvo, informatizácia 
a elektromobilita 

27. JANUÁR 2020
Národný deň Slovenska na svetovej 
výstave Expo Dubai 2020
V rámci Národného dňa Slovenskej 
republiky zorganizovala agentúra SARIO 
biznis brífing, ktorého súčasťou bola 
prezentácia why slovakia — investment 
opportunity in slovakia s cieľom vzbudiť 
záujem predstaviteľov východných krajín 
o podnikanie a investovanie na Slovensku. 
Na workshope sa predstavili aj zástupcovia 
spoločností Matador, Akular a HB Reavis. 
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Národný deň Slovenska na Expo Dubai 2020

Viac informácií 
o aktuálnych podujatiach

a aktivitách SARIO nájdete 
na stránkach sario.sk

22. JÚL 2020
Prijatie podnikateľskej delegácie zo 
Slovinska počas štátnej návštevy 
prezidenta Boruta Pahora na Slovensku
Podnikateľskej misie zo Slovinska 
sa zúčastnilo 19 slovenských a 15 
slovinských spoločností najmä z oblastí 
ako energetika, odpadové a vodné 
hospodárstvo, informatizácia 
a elektromobilita. Ako počiatočný úspech 
možno hodnotiť rokovania slovenskej 
spoločnosti Panara, ktorej sa podarilo 
so slovinskou spoločnosťou Plastika Skaza 
dohodnúť návštevu spoločnosti 
v Slovinsku a zahájiť komunikáciu 
o nadviazaní obchodných vzťahov. 
Predmetom obchodných vzťahov by
mali byť dodávky bioplastového 
granulátu vyrobených na báze surovín
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